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Η Ένωση Συλλόγων Γονέων της 2ης Δηµοτικής Κοινότητας της Αθήνας χαιρετίζει 
τους µαθητές και τις µαθήτριες των Γυµνασίων και Λυκείων της περιοχής µας που 
συµµετείχαν στο µεγάλο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο της περασµένης Πέµπτης, 
µαζί µε τους υπόλοιπους µαθητές, τους φοιτητές, τους γονείς και τους 
εκπαιδευτικούς, που βγήκαν ξανά στο δρόµο να  διαµαρτυρηθούν για τα χρόνια 
προβλήµατα των σχολείων, των Πανεπιστηµίων, της εκπαίδευσης γενικά. 
 
Βγήκαν στο δρόµο να διαµαρτυρηθούν για τα ασυντήρητα σχολεία χωρίς 
πιστοποιητικά στατικής επάρκειας και  πυρασφάλειας, τα χιλιάδες κενά 
εκπαιδευτικών σε γενική και ειδική αγωγή, ακόµα και σε πανελλαδικά εξεταζόµενα 
µαθήµατα, τις συγχωνεύσεις τµηµάτων, τις τριπλές πανελλαδικές εξετάσεις που 
ετοιµάζουν για τους µαθητές µας... 
 
Χαιρετίζουµε τους µαθητές που προσπάθησαν να δηλώσουν την αντίθεση τους µε τα 
παραπάνω παίρνοντας συλλογικές αποφάσεις, αλλά συνάντησαν την καταστολή από 
τους ίδιους τους Διευθυντές των σχολείων τους! 
 
 Καταδικάζουµε την προσπάθεια που έγινε από Διευθυντές σχολείων της περιοχής 
µας να καταστείλουν την όποια φωνή, το όποιο "σκίρτηµα" 
αντίδρασης  και  αντίστασης που εκφράζεται δίκαια από τους 
µαθητές,  τροµοκρατώντας τους και  απειλώντας τους για να µην κατέβουν στο 
συλλαλητήριο, να µην προχωρήσουν σε κατάληψη,  ενώ είχαν λάβει  σχετικές 
αποφάσεις. 
 
Καταδικάζουµε τους Διευθυντές και όλους εκείνους που σπεύδουν να καταπνίγουν τη 
φωνή αµφισβήτησης του συστήµατος που εκφράζεται, που τρέχουν να "νταντέψουν" 
τη νεολαία, "που κόβουν στα µέτρα τους τους µαθητές",  επιδιώκοντας µε κάθε τρόπο 
να τους µετατρέψουν σε  "υποτακτικούς που είναι στο µυαλό νωθροί µα υπακοή 
έχουν περισσή..." 
 
Δεν θα τους περάσει! 
  
 Ζητάµε να παρθούν πίσω οι αποβολές που επιβλήθηκαν ως "τιµωρία" σε µαθητές 
που "τόλµησαν" να  εκφράσουν τη διαµαρτυρία τους ενάντια στην εκπαιδευτική 
πολιτική υλοποιώντας συλλογικές αποφάσεις. 
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Λέµε ξεκάθαρα ότι οι γονείς θα συνεχίσουµε να είµαστε δίπλα στα παιδιά και όχι 
απέναντι, να τα ακούµε και να τα  διαπαιδαγωγούµε  στο µονόδροµο του συλλογικού 
αγώνα για την αντιµετώπιση όλων των προβληµάτων, να τα  ενθαρρύνουµε και µαζί 
να διεκδικούµε τα δικαιώµατα µας στη µόρφωση και τη ζωή! 
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